



Голос времён

20 АВГУСТА
СРЕДА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 67 (6932)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆Сообщает пресс-служба губернатора

Знакомство с краем продолжается



Губернатор в селе Озек-Суат вместе с директором школы и местным руководством заложили в фундамент новостройки капсулу с посланием потомкам.

Продолжаются рабочие поездки по краю губернатора Валерия Гаевского. На прошлой неделе он побывал в Нефтекумском районе.

Первым пунктом стал посёлок Затеречный, где губернатор посетил местную больницу. Он осмотрел корпус стационара на 42 человека, в котором с прошлого года идет капитальный ремонт. Средства на эти цели были выделены нефтяниками района. Теперь для завершения объекта необходимо 1,5 миллиона рублей. Руководство медучреждения после визита губернатора займется подготовкой заявки в краевое министерство здравоохранения о выделении необходимых средств.

(Окончание на 3-й стр.)

Проблемы решать мирным путём

Инициативная группа лидеров национальных диаспор, общественников и бизнесменов Ставропольского края собралась в краевом Правительстве, чтобы вместе с губернатором обсудить ситуацию, сложившуюся вокруг грузино-южноосетинского конфликта, а также выработать конкретные формы помощи пострадавшим. Во встрече приняли участие заместители председателя Правительства края Васи-

лий Балдицы и Георгий Ефремов.

Валерий Гаевский напомнил собравшимся, что в Ставрополье уже принял первую группу беженцев из Южной Осетии – 180 человек. Две трети из них – дети. А в станицу Барсуковскую и село Сенгилеевское заехала вторая группа в общей сложности 160 человек. Из них 90 женщин и почти 60 детей.

(Окончание на 3-й стр.)

Обращение к женщинам Южной Осетии

Дорогие подруги! Горе ваших утрат и боль ваших душ переживаются нами, как свои. Мы верим, что гордый и несгибаемый осетинский народ мужественно пройдет через это испытание. Вы – желанные гости в наших домах. Ваши дети не будут чужими на Ставропольской земле. Мы сделаем все возможное, чтобы вместе пересилить беду, помочь вам вернуться к нормальной жизни.

От имени женщин Ставропольского края
Ставропольский краевой совет женщин

Обращение к женщинам Юга России

Дорогие подруги! В эти страшные дни трагедии народа Южной Осетии призываю вас объединить все свои силы для того, чтобы смягчить боль потерянных сестёр. В любом конфликте насилие, боль, ненависть сильнее всего бьют по женщинам и детям. Кровь, слезы, страдания, страх – всё это сегодня в сердцах наших подруг – женщин Южной Осетии. Мы должны сделать всё от нас зависящее, чтобы потерявшие родных, кров и налажду нашли на Российской благодатной земле приют, тепло домашнего очага. Мы должны возвратить в них веру в справедливость и надежду на светлое будущее. Предлагаем обратиться к международной женской общественности с призывом убедить правительства своих стран осудить действия грузинскихластей по отношению к южноосетинскому народу и сделать всё для предотвращения насилия и жестокости в будущем.

От имени женщин Ставропольского края
Ставропольский краевой совет женщин

22 августа – День государственного флага Российской Федерации

В мире существует 193 государственных флага, один из них – наш.

Свой внешний вид нынешний российский флаг обрел в середине 17 века, когда на престоле находился отец Петра Великого – царь Алексей Михайлович. В его правление в 1654 году с Россией воссоединилась Украина, и лазорево-синий цвет государственного флага Малороссии слился с красным российским. Чуть позже присоединилась Белоруссия, чьи флаги были белого цвета.

При Петре трехцветный флаг окончательно приобрел статус государственного. Петр сам делал эскизы флагов (несколько из них сохранились), он же определил расположение полос: внизу – красный, затем – синий и белый. Государственные российские флаги, утвержденные Петром Первым, существовали несколько веков и были овеяны боевой славой русских войск.

Такое цветосочетание сохранилось и сегодня. Белый цвет означает мир, чистоту, непорочность и совершенство. Синий – цвет веры и верности, постоянства. Красный символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.

Второе рождение флага

пришлося на конец 80-начало 90-х годов минувшего века, когда триколор стал символом возрождения суверенной России. 21 августа 1991 года чрезвычайная сессия Верховного Совета РСФСР приняла решение считать исторический флаг России официальным национальным флагом Российской Федерации. 25 декабря 2000 года за номером «один» был принят федеральный конституционный закон о государственном флаге РФ, подписанный президентом Владимиром Путиным. А 20 августа 2004 года

президент подписал указ, устанавливающий новый праздник – День государственного флага Российской Федерации, который с тех пор отмечается ежегодно 22 августа.

У нас в районе специально к этому дню пройдет целый ряд мероприятий. Так, в станице Старопавловской состоится лекция-беседа, в Советской пройдет конкурс рисунков на асфальте, в Марынинской – детский утренник «Русские флаги». В Новопавловске в центральной городской библиотеке будет действовать выставка «Картины государственной важности». «Защитники земли русской» – таково название второй выставки, на которой будут представлены рисунки воспитанников детской воскресной школы. Эти же ребята станут участниками небольшого праздничного мероприятия, где библиотекарь Елена Милехина расскажет о главных символах государства, их истории и значении, а дети прочтут стихи.

(Соб. инф.)

Триколор – символ возрождения могучей России!

Уважаемые ставропольцы!

От души поздравляю вас с Днем государственного флага! За последние полтора десятка лет нашей страной пройден насыщенный событиями путь. Он был труден и порой неоднозначен, но сплотил всех нас в стремлении к благополучию Родины. В Ставропольском крае – признанном форпосте российской государственности на Кавказе – это знают особенно хорошо. Здесь свято чтят славу российского триколора, объединяющего народы в защите национальных интересов Российской Федерации.

Пусть и вперед под единым государственным флагом успешно трудятся и процветают народы России! Пусть крепнет слава страны, созданная предками и бережно приумножаемая новыми поколениями россиян!

Губернатор Ставропольского края
В. ГАЕВСКИЙ

Уважаемые ставропольчане!

Сердечно поздравляю вас с Днем государственного флага Российской Федерации!

Бело-сине-красный флаг появился на Руси во времена Петра I, в те годы, когда Россия встала в один ряд с ведущими мировыми державами. С тех пор российский флаг всегда символизировал мощь и победы нашей страны, внукая уважение жителям всех уголков планеты.

Очевидно, что с годами день флага России становится одной из главных дат, символизирующих любовь и уважение к родной стране. Это один из тех праздников, которые шунтуют чувство гордости за свою Родину, воспитывают патриотические чувства. Пусть же российский триколор 22 августа развеивается над домом каждого ставропольчанина!

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Д.А. ЕДЕЛЕВ.

Когда в руках весы Фемиды

В судебной системе Александр Андреев работает почти 20 лет. С 1989 года до настоящего времени был заместителем председателя Советского районного суда. Еще раньше успел изнутри познакомиться со спецификой службы в органах внутренних дел: был следователем, заместителем начальника райотдела. Женат. Имеет дочь (в профессиональном отношении пошедшую по папиным стопам), двух внуков. Младшего назвали Сашей – очевидно, в честь деда.

Председателем Кировского районного суда назначен третью декаду 2007 года.

В данном качестве это его первое интервью.

– Если давать общую оценку работы Кировского районного суда за истекшие семь месяцев, то в целом мы справились с возложенными на нас задачами, – начал наш разговор Александр Николаевич, председатель Кировского районного суда. – За это время нами было рассмотрено 177 уголовных, 430 гражданских и около 80 административных дел, а также множество различных материалов, подлежащих разрешению в судебном порядке. Среди них – ходатайства о применении



мер пресечения и свыше 50 жалоб на действия должностных лиц. Если делать сравнительный анализ, он показывает: наличие тенденции роста преступности. По сравнению с первым полугодием минувшего года уголовных дел поступило на 1,3, гражданских – на 46,6 процента больше.

– И какие виды преступлений лидируют?

– Среди уголовных есть дела всех категорий, в том числе грабежи и убийства. Но преобладают кражи. Причины, толкающие на во-

роство чужого имущества, немало, но в качестве основной можно все же назвать социальную неустроимость – безработицу, отсутствие средств к существованию. Среди гражданских дел много земельных споров и дел по недвижимости, когда возникает необходимость в признании права на собственность в судебном порядке. Обращаются и с заявлениями об установлении юридических фактов, к примеру, установлении факта родственных отношений.

(Окончание на 2-й стр.)

Когда в руках весы Фемиды

(Начало на 1-й странице)

— Очевидно, с ростом числа преступлений растет и нагрузка на судей?

— По штату нам положено семь судей. На сегодня два человека — некомплект, приходится работать в пятером. Ничего, справляемся. Каждый судья рассматривает в месяц в среднем семь уголовных дел, 14–15 гражданских и три–четыре административных. Нагрузка выходит примерно среднекрасная, только летом, в период отпусков, чуть больше.

— Александр Николаевич, неужели так трудно найти еще двух судей?

— Федеральный судья назначается указом президента РФ. Процедура утверждения достаточно долгая, требующая прохождения многих инстанций, начиная от квалификационной коллегии судей Ставропольского края и до президента России. Длится это может до года. Кандидатура будущего судьи тщательно и всесторонне проверяется, оцениваются его деловые и нравственные качества. Критерии отбора очень строги. Кроме того, на судью сдается экзамен. Чтобы сдать его, мало просто получить юридическое образование — надо обладать опытом работы, да и жизненным опытом тоже.

— А недостаток кадров на оперативности и качестве ведения дел не сказывается?

— Нисколько. Напротив, сроки и качество значительно улучшились. Цифры это подтверждают: за первое полугодие этого года по сравнению с прошлым уголовных дел рассмотрено на 5,4, гражданских — на 53,1 процента больше. Увеличилось на 43,6 процента и число рассмотренных административных материалов. Качество рассмотрения уголовных дел выросло на 27,6 и составило 92,3 процента; гражданских дел — на 15,8 и составило 92 процента. Это значит, что практически все решения и приговоры Кировского районного суда остаются без изменений. У нас установлен жесткий контроль за соблюдением сроков и качеством ведения дел, а также за качеством оформления протоколов. Последнее важно еще и потому, что человек должен вовремя получить на руки решение, чтобы, в случае необходимости, успеть в течение 10 дней подать

кассационную жалобу в краевой суд. Чувствуется ответственность судей не только перед законом, но и дисциплинарная — перед председателем суда. Каждый вторник проходят совещания, где каждый судья отчитывается: почему дело не состоялось, каковы его перспективы, и что надо сделать, чтобы оно было рассмотрено в срок.

— Неужели совсем не бывает волокиты?

— Было два–три дела, рассмотрение которых затягивалось по вине судей. На сегодня подобные недостатки устранены и больше не повторяются. Дела приостанавливаются лишь в самом крайнем случае и всегда обоснованно. Чаще всего это связано с необходимостью проведения строительной, психиатрической или иной экспертизы, каждой из которых занимает немало времени. Сейчас таких дел в производстве нет.

— А других жалоб в адрес судей не встречается? На некорректное отношение, к примеру...

— Может быть, я покажусь неоригинальным, но в последнее время нет. Доброжелательное отношение к посетителям является принципиальным и обязательным. В этом плане необходимо проявлять требовательность к сотрудникам; грубость с их стороны абсолютно недопустима и может иметь для них самих весьма печальные последствия, вплоть до увольнения. Человеку нужно внимательно выслушать, в случае необходимости подсказать, куда обратиться. И, надо сказать, недопонимания в этом вопросе практически нет. Вообще коллекция Кировского районного суда очень грамотна и работоспособна, обладает высочайшей исполнительской дисциплиной и находится на хорошем счету в крае. Я, как человек новый, должен с удовольствием это отметить.

— Быть на хорошем счету, конечно, приятно и само по себе, но если бы это еще и материально как-то выражалось...

— Не знаю, есть ли тут взаимосвязь, — улыбается Александр Николаевич, — но мы, в частности, благодарны управлению судебного департамента при Верховном суде Российской Федерации в Ставропольском крае и в этом плане. За последние полгода мы с их

помощью наполовину обновили старую мебель, приобрели 13 компьютеров (здесь и администрация района помогла) и другие современные технические средства. Теперь практически все сотрудники имеют прекрасно оборудованные кабинеты. Что, кстати, положительно сказывается на производительности труда.

— А как бы вы оценили взаимоотношения суда с другими правоохранительными органами?

— Как очень тесные. Иначе и быть не может, потому как цели и задачи у нас одни: бороться с преступностью. Да, некоторые противоречия есть, но это естественно, и связаны они скорее с несовершенством уголовно-процессуального законодательства.

— Александр Николаевич, за годы практики у вас наверняка были дела, которые по каким-то причинам произвели на вас особенно сильное впечатление. Не могли бы вы о них рассказать?

— Да, есть такие. Уже здесь явел дело об убийстве. Сын убил родную мать, нанес ей 13 ножевых ранений. Он во всем признался, но на суде от дачи показаний отказался. А в тюрьме вскоре умер от сердечного приступа. Очевидно, сильно раскаивался. А другой случай был раньше. Судили подростка, совершившего кражу. Мальчишка тоже во всем сознавался, даже в том, что умысел вынашивал заранее. Но когда я спросил, что же толкнуло его на преступление, оказалось: любовь к матери. Она была болезнь раком и нуждалась в лекарствах. Проверил, допросил соседей — они подтвердили. Срок мальчику дали условный, а через несколько дней мать его умерла...

— Да, грустные истории. Слушаешь и думаешь: наверное, нелегко быть судьей. Мало того, что ответственность колоссальная, так еще и каждое дело невольно через себя пропускаешь...

— Переживаешь, конечно. И от эмоций никуда не деться. Только, вынося приговор, руководствуясь все же не ими, а законом. На каждом процессе судья должен выслушать мнения всех сторон и дать юридическую оценку. В этом и заключается профессионализм.

Беседовала
Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Это опасно!

«Игры» с поездом

Мальчики бывают разные. Одни любят стрелять из игрушечных пистолетов и рисовать человека-пауков. Другие предпочитают играть возле железнодорожных путей и «немножко шалить»: класть камни на рельсы или швырять ими в проходящие мимо поезда. И уж тут благодушные по принципу известной пословицы: «Чем бы дитя ни тешилось...» никак не умеют: подобные шалости имеют слишком дорогую цену. Вплоть до человеческой жизни.

Не так давно на перегоне между станциями Зольской и Аполлонской в окно электрички Минеральные Воды–Прохладный влетел камень, разбив двойное стекло.

Причиной происшествия стал ребенок – 13-летний житель Георгиевского района. Родители уехали на заработки, а предоставленный самому себе подросток прогуливает школу, бродяжничает. Попался он случайно, когда всего неделю спустя пытался покорить свой «подиум», прямо среди ближних бросая камни в окна уже другой электрички.

Нередко подобных «шалунов», подкладывающих камни на рельсы, ловят железнодорожные обходчики. Обычно шмыгания носом и слов «Дяденька, я больше не буду!», сказанных со слезами в голосе, оказываются достаточно – мальчишкам, надрав им уши, отпускают. Интересно, задумываются ли они, чем могут закончиться их проказы? Ведь всякое возможно. Поезд может сойти с рельсов, погибнут люди...

Особо хочется обратить ваше внимание на последний случай. На перегоне между станциями Аполлонской и Солдатской в окно поезда сообщением Адлер–Нальчик была брошена пинцета бутылка, также разбившая двойное стекло. Буквально мгновением раньше из вагона упали выйти дети... Произошло это в 8.30–8.40 утра 29-го июля, через пять–семь минут после отхода поезда со станции Аполлонской. Убедительно просим всех, кто-либо видел или знает, позвонить по номеру 89054600647 или в дежурную часть города Георгиевска: телефон 2-13-40, код 887951. Сообщившим ценные сведения гарантируется вознаграждение.

И напоминаем: железнодорожные пути – достаточно опасное место, требующее соблюдения определенных правил. Переходить пути можно только в установленных для этого местах. Игра на железнодорожных путях или близко от них, подлезать под вагоны, стоять близко к краю платформы опасно для жизни. Ни в коем случае не перебегайте перед движущимися поездом! Для экстренной остановки необходим тормозной путь длиной в тысячу метров – даже если машинист исчезнет, при всем желании он просто не сможет сразу остановить состав. Помните об этом и не подвергайте бессмысленному риску свою жизнь, жизнь и здоровье других людей.

Станислав ЛАВРИНОВИЧ,
инспектор линейного отдела внутренних дел на
станции «Георгиевск».

Стальных коней – на пользу людям

А какой аромат стоял от бересклетов! Вот только яблок и помидоров тут не росло, а потому после окончания трех обязательных лет молодая жена сказала твердо: едем домой.

Так Козловы вернулись в Калмыкию. Владимир Васильевич стал главным инженером совхоза «Сарпинский», где и получил свою первую награду – медаль «За доблестный труд». И недаром: совхоз прогремел на всю республику, его ставили в пример, а в книге начальника отдал механизации республиканского министерства сельского хозяйства опыта «Сарпинского» была посвящена целая глава.

В те годы техника в большом количестве пошла в село, а пользоваться ею толком еще не умели. Молодой инженер, по его собственным словам, всего лишь осуществлял на

главного инженера В. В. Козлова. Причем везде, где бы он ни трудился.

После почти четверти века в Калмыкии семья переехала в поселок Комсомолец Кировского района. Здесь Владимир Васильевич стал сначала управляющим отделением механизированного предприятия, а затем и директором госплемзавода. Еще вместе с предыдущим руководителем хозяйства Виктором Луговским они успели внедрить немало нового. Во-первых, в каждой бригаде были построены благоустроенные пункты технического обслуживания. Если раньше механизаторы в жару, дождь и мороз ремонтировались под открытым небом, то теперь им элементарно не капало за шиворот, было где вымыть руки и попить чаю. Кроме того, на каждом пункте установлены грузоподъемные механизмы: двигатель-то у того же трактора до полутора тонн весит.

Во-вторых, механизировали молочно-товарные фермы: приобрели, установили и реконструировали механизмы пневматического удаления навоза и доильные аппараты.

Добрались и до растениеводства. По опубликованным в журнале чертежам сделали специальные жатки для уборки тыквы, модернизировали завод по ее переработке. Организовали искусственную сушку люцерны, позволяющую сохранять самое ценнейшее – листья. Аж из Ростовской области по договоренности добывали и привезли два разбрасывателя органических удобрений, а через министерство – погрузчики грузоподъемностью до трех тонн. В результате на полях ежедневно вывозилось около 800 тонн органики.

Казалось бы, элементарная

техника – зимой. Однако прежде до этого почему-то не додумывались. Ремонтировать начинали после весеннего сева, что было неудобно со всех сторон: оставалившись до 30 машин сразу, не хватало ни запчастей, ни времени, а когда до уборки оставалось дней десять, то и нервов. Идея перейти на зимний ремонт оправдала себя с лихвой: все перечисленные трудности снялись сами собой, плюс механизаторы получили возможность включиться в борьбу с «зеленым пожаром» – сорняками.

Уже здесь, в Комсомольце, В. Козлов за заслуги в развитии сельского хозяйства и вклад в военно-патриотическое воспитание молодежи был награжден Почетными грамотами правительства и Государственной Думы Ставропольского края.

Даже выйдя на пенсию, он не стал домоседом. Около восьми лет возглавлял Совет ветеранов поселка, с 2006 года является первым секретарем райкома Коммунистической партии. Имеет награду и по этой линии – орден «Партийная доблесть».

При своей занятости находит время и для своего давнего увлечения, привнесшего еще в студенческие годы – философию. Прочитал всего Гегеля, Фейербаха, Маркса и Энгельса, Френсиса Бэконa. «Увлекся не хуже чем на Черных землях техникой», – признается Владимир Васильевич. «Захотелось в смысле жизни разобраться». И смысл этот он и сегодня видит таким: улучшать и облегчать труд людей, приносить другим пользу, чтобы оставить по себе добryй след. Собственно, это он и старается делать всю свою жизнь.

Оксана МЕДЯНИК.



ление по своему усмотрению. «Если я сейчас туда не поеду, то никогда не узнаю, что такое Россия», — подумал он и выбрал далекий Алтайский край.

«Здесь лучше, чем в Швейцарии», — сказал об этих местах Никита Хрущев. Кедры, сосны, ели в пушистых снежных шапках, белок и глухарей Владимир Васильевич помнил до сих пор. Довелось повидать и холмистые тайги медведя. Осенью же, когда каждое дерево окрашивалось в свой цвет, и вовсе казалось: попал в настоящую сказку. «Сказочными» были и дома, сложенные из деревянного бруса и хранившие живой запах.

практике все то, чему научился в институте. Он добился, чтобы в штат ввели новую единицу – мастера-наладчика, через министерство выписал сдача появившийся в производстве специализированный агрегат для ремонта и обслуживания техники. На каждый трактор была заведена карточка, где указывалось все: какой уход прошел, когда ремонтировался. Как врач проводит все процедуры строго по времени, так и механик. Любая машина требует бережного и внимательного к себе отношения – тогда и только тогда она и будет работать как часы.

Именно так она и работала у

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Знакомство с краем продолжается

(Начало на 1-й стр.)

Выступая на торжественном митинге в школе, губернатор похвалил местную инициативу и активность, подкрепленную деньгами. Он отметил, что необходимые средства будут выделены из краевого бюджета, чтобы уже к 2010 году ввести в строй новое здание. «Таким людям, как вы, помогать приятно», сказал глава края. По его словам, среди регионов ЮФО Ставропольский край ежегодно входит самое большое число школ. Это первенство края намерен сохранить, подчеркнул В. Гаевский.

В завершение губернатор вместе с директором школы и местным руководством заложили в фундамент новостройки капсулу с посланием потомкам.

В ООО Агрофирма «Кица», что на хуторе Андрей-Курган, глава края ознакомился с производственным процессом, а также пообщался с сотрудниками предприятия. Всего здесь трудится 585 человек. Рентабельность хозяйства в 2007 году составила 145,6%. А в 2008 году на полях агрофирмы дали рекордную для района урожайность зерна – 50 центнеров с гектара.

В г. Нефтекумске губернатор осмотрел строительство районной поликлиники на 658 посещений в смену. Нынешняя поликлиника расположена на первом этаже многоэтажного жилого дома и имеет пропускную способность в 250 посещений в смену, чего явно недостаточно. Кроме того, целый ряд отделений разбросаны по всему городу, что затрудняет рабочий и лечебный процессы. Администрации города уже проведены проектно-изыскательские работы. Сметная стоимость проекта составляет 193 млн. рублей. В целом

по капвложению в социальные объекты района губернатор изложил позицию краевой власти. Она заключается в концентрации финансовых ресурсов на пусковых стадиях. Поэтому району предстоит определиться с приоритетами.

На прошедшем этом совещании с активом состоялся заинтересованный разговор о перспективах развития района. В ходе обсуждения Валерий Гаевский подчеркнул, что сегодня район демонстрирует рост показателей по добыче полезных ископаемых. По сравнению с первым полугодием прошлого года рост составил почти 30%. За этот же период в районе в три раза вырос объем производства в обрабатывающей промышленности. Наблюдается прогресс и по росту заработной платы.

Однако зачастую «правильная» статистика, по словам главы края, не означает хорошей жизни людей. А это должно быть подлинной целью местной администрации, отметил он.

Напомнил губернатор и о событиях в ауле Тукуй-Мектеб. Такое, уверен он, повторяться не должно. Здесь очень многое зависит от районной и поселенческой администрации, которые напрямую ежедневно общаются с местными жителями, знают все их чаяния и проблемы. А значит, отметил В. Гаевский, должны пытаться предотвращать кризисные ситуации заботой о населении.

На совещании была затронута проблема, связанная с реорганизацией бюджетообразующего предприятия района ООО «Роснефть-Ставропольнефтегаз». В настоящее время оно является оператором в оказании услуг по добыче нефти для ООО «НК «Роснефть». В связи

с изменением схемы взаимоотношений с головной нефтяной компанией объем отгруженных ставропольским предприятием товаров, выполненных работ и услуг в прошлом году снизился по сравнению с 2006 годом на 1,5 млрд. рублей. Это привело к сокращению на 43% суммы налогов во все уровни бюджетов по Нефтекумскому району. К 2011 году объем добычи нефти и природного газа в районе может быть сокращен на 18%.

Актив района высказал руководству края озабоченность сложившейся ситуацией. Губернатор сообщил, что эти проблемы станут предметом обсуждения при подписании совместного Соглашения краевого Правительства с нефтяной компанией «Роснефть» в конце года.

После обеда Валерий Гаевский пересек границу Левокумского района. Он посетил ряд производственных предприятий. В селе Левокумском глава края ознакомился с площадкой под строительство больнично-поликлинического комплекса.

Завершилась поездка по району традиционным совещанием, на котором были обсуждены вопросы социально-экономического развития территории.

Во время посещения территорий губернатор заявил о необходимости обновления районной власти. Известно, что 22 июля с.г. главой администрации Шпаковского муниципального района стал Александр Мизин. А с сегодняшнего дня к исполнению обязанностей главы администрации Ипатовского района приступил Геннадий Макаров. Идет и активное обновление среднего должностного звена. Это стало одним из итогов рабочих поездок губернатора по районам края.

Проблемы решать мирным путем

(Начало на 1-й стр.)

Сейчас краевой оперативный штаб по гуманитарному реагированию предпринимает все возможные меры, чтобы нормально принять и разместить беженцев. Создаются соответствующие условия. Всего же край готов разместить у себя до тысячи южноосетинских беженцев. На данный момент выявляются первоочередные потребности прибывших.

Задачу властей губернатор видит в обеспечении нормальных условий жизни и предметах первой необходимости. И над этим работа ведется. Уже открыты горячие линии и спешечата для перечисления средств. Край передает в Осетию медикаменты, продовольственные товары. Накануне отправлен «КАМАЗ» со стеклом и шифером.

Пользуясь случаем, В. Гаевский обратился к крепким и ответственным хозяйственникам на Ставрополье, руководителям предприятий и успешных организаций с просьбой принять посильное участие в гуманитарной помощи народу Южной Осетии.

Во время заинтересованного разговора представители диаспоры высказали свою видение сложившейся ситуации и рассказали о

предпринимаемых мерах в помощь пострадавшим.

Так, дагестанская община в крае уже собрала 1,5 млн. рублей и готова продолжать сбор средств. Ассоциация греческих общественных организаций закупила теплую одежду для беженцев и начинает сбор денег.

Региональное отделение всероссийской общественной организации «Союз армян России» после получения известий о беженцах в инициативном порядке собрало лидеров этнических организаций Кавминогруппы и открыло благотворительный счет, куда уже начали поступать средства для пострадавших.

Культурный центр чеченцев и ингушей «НИЙСО» уже подготовил к отправке в лагерь беженцев около 20 тонн муки.

Одним словом, все национальные диаспоры края организуют посильную помощь оказавшимся в беде соседям.

Главная проблема, высказанная на встрече, касалась необходимости координации действий для организации слаженной работы.

Была достигнута договоренность о том, что в дальнейшем решать, какие методы и формы помочь лучше оказывать на опреде-

ленных этапах, будут сообща. Координатором всего процесса был избран член совета краевой общественной организации «Осетинское культурно-просветительное общество АМОНД», полномочный представитель главы Республики Северная Осетия-Алания в крае Аизор Киргуев.

Во время обсуждения вопросов губернатор обратился к лидерам национальных диаспор и общественникам, призвав их к тому, чтобы огромная энергия народного негодования была направлена по пути побуждения к миру, а не войне. «Важно только мирным путем решать все проблемы», – сказал он, попросив передать этот посыл представителям всех национальностей, в особенности молодежи.

Еще одним итогом встречи стало решение о проведении в ближайшие дни в г. Ставрополе совместного митинга солидарности народов Кавказа, осуждающих действия грузинских властей. По замыслу митинг мог бы стать своего рода стартом подобных акций и в других субъектах региона.

Всем желающим помочь пострадавшим – обращаться в краевую оперативный штаб. Тел.: 32-89-82; факс: 24-25-92.

рования, а наличие нарушений со стороны органов местного самоуправления российского и краевого законодательства вообще лишает права на участие в конкурсе. При этом первые 20 миллионов рублей тройки победителей получит через год – после того, как подтвердят выполнение намеченных мероприятий. А получение второго «транша» в 20 миллионов рублей предполагает подтверждение выполнения двухлетней программы.

Ныне до второго этапа конкурса уже «добраны». Благодаренский, Нефтекумский и Шпаковский районы. Первый же этап завершился

◆ В Госдуме края

Молодежь Ставрополья – беженцам

Члены местных отделений ОМП Кисловодска и Ессентуков рассказали, что у них тоже кипит работа: кавминводская молодежь не осталась равнодушна к трагедии и сразу же отреагировала на случившееся, начав сбор средств и подготовку помещений для приема еще одной группы детей-беженцев из Южной Осетии.

– Мы и дальше будем помогать пострадавшим детям: после 20 августа в «Лесную поляну» придет очередь смены наших активистов, которые, как вожатые, придут на смену тем, кто сейчас работает в лагере, – сказал председатель Общественной молодежной палаты при ГДСК Григорий Гуров. – Но наша первостепенная задача – грамотно организовать работу по сбору средств в местных отделениях ОМП края, чтобы гуманитарная помощь поступила быстро и в срок.

Участники заседания составили Обращение к молодежным организациям края, в котором призвали оказать посильную помощь пострадавшим в ходе грузино-осетинского конфликта, а сбор вести в общественных приемных депутатов ГДСК.

Помощь жителям Южной Осетии

Депутаты Государственной Думы Ставропольского края через свои общественные приемные ведут активную работу в городах и районах Ставрополья по сбору гуманитарной помощи пострадавшим от боевых действий в Южной Осетии. Они обратились к своим избирателям, руководителям предприятий и организаций, представителям бизнеса принять участие в сборе средств для жителей Южной Осетии.

Как рассказал атаман Терского казачьего войска, член думского комитета по безопасности, международным связям, ветеранским организациям и казачеству Василий Бондарев, казаки одиними из первых на Ставрополье начали сбор гуманитарной помощи для пострадавших в ходе грузино-осетинского конфликта.

– Я лично встречалась с президентом Южной Осетии Эдуардом Кокойты, и мы подробно обговаривали с ним, что казаки могут слить для пострадавших. По предыдущему перечню уже полным ходом идет сбор продуктов питания (долгсрочного хранения), одежды для детей и взрослых, предметов личной гигиены, а также постельного белья, подушек и т.д., – сказал Василий Бондарев.

По инициативе председателя комитета ГДСК по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Евгения Письменного коллектива Ставропольского предприятия ОАО «АвтоПрицеп-КамАЗ», руководителем которого он является, на открытый для помощи пострадавшим специальному счет будут перечислены средства в размере однодневного заработка всех работников предприятия.

Избранный по 22-му Пятигорскому избирательному округу депутат Сергей Фоминов, и прошедший в региональный парламент по партийным спискам от политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Александр Ширинев

через свои общественные приемные ведут в районе Кавказских Минеральных Вод активную работу по сбору денежных средств, налиток, спальных мешков, одеял и предметов личной гигиены.

Как рассказала депутат ГДСК Ректор Ставропольского государственного педагогического института Людмила Редько, в образовательном центре «Лесная поляна», где разместился лагерь для беженцев из Южной Осетии, в качестве вожатых и волонтеров работают восемь студентов пединститута. Кроме того, по ее инициативе в качестве гуманитарной помощи беженцам были напрещены продукты питания, детское питание, соки, памперсы, средства личной гигиены.

По словам депутата ГДСК Виктора Писаренко, планомерная работа по сбору гуманитарной помощи для беженцев из Южной Осетии ведется в Новоселском, Курском, Солецком, Благодаренском, Буденновском, Левокумском, Петровском и Нефтекумском районах. Основная помощь от сельских жителей края – продукты питания и одежда.

Работа по сбору гуманитарной помощи продолжается.

Управление информации и общественных связей ГДСК

Муниципальные финансы: стимулируя реформу

При государственном учреждении социального обслуживания «Кировский центр социального обслуживания населения» по адресу: г. Новопавловск, ул. Комсомольская, 35 создан пункт приема гуманитарной помощи пострадавшим в военных действиях на территории Южной Осетии.

Во избежание случаев заражения кожными заболеваниями и пищевых отравлений, приему от населения не подлежат бывающие в употреблении вещи, а также продукты домашнего приготовления (консервированные овощи, фрукты, скоропортящиеся продукты и т.п.).

Справки по телефону: 4-30-82.

